

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 011/2018-SEST-SUS/SESGO**

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS, torna pública a presente RETIFICAÇÃO para fins de alteração no item 7 do Edital nº 011/2018-SEST-SUS/SES-GO, conforme descrito nas tabelas abaixo:

### **Onde se lê:**

05 e 06/06/2018	Previsão para a realização da turma I: Região Norte - <b>Porangatu</b>
12 e 13/06/2018	Previsão para a realização da turma II: Região Serra da Mesa - <b>Uruaçu</b>

### **Leia-se:**

<i>05 e 06/06/2018</i>	<i>Previsão para a realização da turma I: Região Serra da Mesa - <b>Uruaçu</b></i>
<i>12 e 13/06/2018</i>	<i>Previsão para a realização da turma II: Região Norte - <b>Porangatu</b></i>

GABINETE DA SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS, aos 08 dias do mês de maio de 2018.

**RAFAELA JÚLIA BATISTA VERONEZI**

Superintendente de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS  
SEST-SUS